TECNICO EM CONTABILIDADE-Nivel D — Conhecimentos Especificos

Questao Resolucéo Decisdo da banca

21 REGIME DE COMPETENCIA: Manutencdo da letra “B”
RECEITA GANHA E NAO RECEBIDA ... R$ 80.000,00 | como a correta.

RECEITA GANHA E RECEBIDA ............ R$ 50.000,00 | - Recurso IMPROCEDENTE.
(-) despesa incorrida e paga .................. (R$ 30.000,00)

(-) despesa incorrida e ndo paga ........... (R$ 20.000,00)

e (1o (o TR R$ 80.000,00

24 A presenca do prejuizo é condi¢cdo indispensavel para | Alterar a alternativa certa
caracterizar o estado patrimonial como deficitario. O | para a letra “B”.
prejuizo deve absorver todo o patriménio liquido, | - Recurso PROCEDENTE.
tornando-o deficitario, porém é necessaria a presenca | - RETIFICAR Gabarito de A
do prejuizo no estado patrimonial deficitario. para B.

28 Receita de vendas = R$ 620.000,00 Manutencdo da letra “C”
(-) descontos incondicionais ..... (R$ 30.000,00) como a certa, ou seja: lucro
= receita liquida de vendas ...... R$ 590.000,00 bruto de R$ 510.000,00.

() CMV e (R$ 80.000,00) - Recurso IMPROCEDENTE.
=lucro bruto .....oeveeveeeeeeie, R$ 510.000,00

Obs: cmv encontrado pela aplicacédo da férmula:

estoque inicial + compras — estoque final

30 Na apuracdo do resultado as contas de receitas sdo | Manutencdo da alternativa
debitadas em contrapartida de uma conta transitéria. “A” como a correta.

A letra “E” informa que as contas de resultado sdo | - Recurso IMPROCEDENTE.
encerradas e seus saldos incorporados ao PL, o que
nao € de todo correto, pois 0 pagamento de dividendos
faz com que a empresa registre tais valores no passivo.

32 Em atendimento ao disposto no artigo 63 da Lei | Manutencdo da letra “B”
n°® 4.320/64, no sistema orcamentario, 0 registro | como a alternativa correta.
contabil da liguidacdo da despesa orcamentéria | - Recurso IMPROCEDENTE.
corrente é feito conforme disposto no comando da
guestao.

35 A assinatura de contrato para fornecimento de bens | Pela manutengéo da letra “B”
moéveis apds processo licitatério cabe ao sistema | como a correta.
orcamentario. O registro contabil em questdo decorre | - Recurso IMPROCEDENTE.
da assinatura de contrato, bem como ja ocorreu
processo licitatorio, portanto dentre as alternativas
elencadas, o registro contabil do ente publico cabe ao
sistema orcamentario.

39 A atualizagéo do fundo fixo de caixa decorre de motivo | Pela manutengdo da letra

especial como, por exemplo, da perda do poder
aquisitivo da moeda ou do reajuste de precos, porém
ndo se pode firmar que isto ocorrera periodicamente.
Também € importante ressaltar que 0s pagamentos
efetuados por meio do fundo fixo passam por uma
prestacdo de contas do préprio fundo e depois deverdo
migrar para a contabilidade geral do ente, ndo cabendo
0 registro direto.

“D” como a correta, ou seja,
ao fundo fixo de caixa nao se
acrescentara qualquer valor
recebido diretamente.

- Recurso IMPROCEDENTE.




42

A funcdo precipua da elaboracdo do balancete de
verificacdo é a de se verificar a adequada aplicacéo do
método das partidas dobradas nos registros contabeis.
Portanto uma eventual diferenca ocorrida em um
balancete de verificacdo decorre provavelmente da ndo
observancia do referido método. A falta da apuracéo do
resultado por si s6 ndo justifica diferenca ocorrida no
balancete de verificacdo, pois a entidade pode néo ter
apurado o resultado econbmico e mesmo assim 0s
registros apresentarem igualdade de valores em seus
totais, ndo ocasionando diferencas no balancete de
verificacao.

Pela manutencao da
alternativa “A” como a
correta.

- Recurso IMPROCEDENTE.

43

A classificagdo doutrindria do orcamento que identifica
0 aspecto juridico é aquela na qual se destaca que,
antes de tudo, o orcamento publico decorre da
aplicacdo de uma Lei. Ainda que exista semelhanca
com o0s aspectos constitucional e financeiro, a
aplicacdo de uma Lei orcamentaria, doutrinariamente
classifica o aspecto juridico do orgamento.

Pela manutencdo da letra
“C” como a correta.
- Recurso IMPROCEDENTE.




